

CGTN推出特别节目《G20智汇：携手共创明天》

北京2024年11月17日 /美通社/ -- 当世界面临经济不平等、环境可持续发展和社会公正等相互交织的挑战时，全球合作显得尤为重要。为应对这些问题，CGTN近期推出了特别节目《G20智汇：携手共创明天》（G20 Think Hub: Together for Tomorrow）。该节目汇集了来自不同领域的思想领袖，共同探讨与G20峰会主题“构建公正的世界和可持续发展的星球”相一致的战略。节目包括三个关键部分：关于全球正义与经济合作的圆桌讨论会，以TED风格进行的可持续发展演讲环节，以及专注于文化交流的茶室对话。



The poster showcases the 23 guests from the CGTN special program, G20 Think Hub: Together for Tomorrow, where thought leaders from diverse fields discussed strategies aligned with the G20 Summit's theme, Building a Just World and a Sustainable Planet.

该帖子展示了CGTN特别节目《G20智汇：携手共创明天》的23位嘉宾，节目汇集了来自不同领域的思想领袖，共同探讨与G20峰会主题“构建公正的世界和可持续发展的星球”相一致的战略。

圆桌讨论会侧重于通过公平的经济复苏和国际合作实现全球正义。关于经济相互依赖的话题，美国投资家吉姆-罗杰斯强调了中美合作应对共同经济挑战的重要性。前韩国常驻联合国代表金塾思考了全球南方国家日益增长的影响力，并强调迫切需要具备可操作性的工具来实施政策。

英国编辑David Ferguson强调了在G20等平台上开展包容性对话的重要性。巴西科技企业家André Quemé指出，巴西对亚马逊河的管理在支持气候行动和维护全球经济稳定方面发挥了关键作用。非洲青年代表门杜（Joseph Olivier Mendo'o）呼吁采取由非洲主导的解决方案，并在全球决策中为非洲争取更有力的发声。

在TED形式的环节中，演讲者们介绍了可持续发展的创新战略。围绕环境韧性这一主题，墨西哥大学主任Adalberto Noyola讨论了可持续水基础设施的必要性，而意大利环境教授费凡（Francesco Faiola）则强调了基于自然的生物多样性提升方案。非洲青年倡导者门杜重点介绍了年轻人在推动非洲大陆可持续发展和社会变革方面的关键作用。加拿大博士候选人Andrew Justin Olsvik提倡通过数字媒体提高人们对野生动物保护的意识，德国产业政策专家Elisa Hörhager则讨论了跨部门合作在推动绿色转型方面发挥的作用。

节目最后对文化交流进行了思考。澳大利亚文化与政策专家大卫-莫里斯以促进相互理解为主题，强调了社区倡议在建立尊重与合作关系中的重要性。在茶室对话中，与会者分享了他们的故事和观点，展示了文化价值观如何影响全球合作。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/217762.html>